

ГЛАВНОЕ — ИМЕТЬ ЖЕЛАНИЕ И ХОРОШО УЧИТЬСЯ



Собираясь поступать в вуз, абитуриенты усердно готовятся: занимаются с репетитором, посещают факультативы, проходят пробное тестирование и т. д. Чтобы стать студентами, им нужно преодолеть минимальный порог. Однако есть те, кто во много раз превосходит ожидаемый результат, тем самым оказываясь в лидирующих местах в списках зачисленных. Мы нашли первокурсников, которые набрали максимальное количество баллов по своей специальности, и попросили их ответить на следующие вопросы:

1. Когда Вы решили, что будете поступать именно в наш вуз?

2. На какую специальность Вы подавали документы и почему выбрали именно ее?

3. Кем Вы видите себя через пять лет?

Екатерина ЯНОВСКАЯ, студентка юридического факультета:

1. Определилась с выбором университета еще в 10-м классе. Как раз тогда и узнала, что в ВГУ имени П.М. Машерова есть та специальность, которую я искала. К тому же, насколько мне известно, у вуза столетняя история и в нем работают опытные преподаватели. Еще одно несомненное достоинство в том, что университет сотрудничает с учебными заведениями разных стран.

2. Однажды на встречу с нами, учениками, классный руководитель пригласила маму одноклассницы, которая работала юристом. Она рассказала, в чем заключается суть ее работы. Эта профессия меня очень заинтересовала. Кроме этого, мне нравился и английский язык. Я начала искать специальности, совмещающие в себе

знания иностранных языков и юриспруденции. В итоге нашла подходящую в ВГУ имени П.М. Машерова — «международное право».

3. Для меня, наверное, это самый сложный вопрос. Хотелось бы не разочароваться в выборе профессии и посвятить свою жизнь любимому делу.

Андрей ЛОГИНОВ, студент факультета математики и информационных технологий:

1. Сначала пробовал поступать в Белорусский государственный университет, но, реально оценив свои силы, решил не рисковать и в последний день приема подал документы в ВГУ имени П.М. Машерова. Считаю, что сделал правильно.

2. Моя специальность — «программное обеспечение информационных технологий». Выбрал именно ее, поскольку она соответствует

моим интересам.

3. За пять лет может произойти все что угодно. Не представляю, что именно может случиться со мной.

Анна СТОЯКОВА, студентка филологического факультета:

1. У меня не было проблем с выбором вуза. С ранних лет знала, что буду учиться в ВГУ имени П.М. Машерова. Тем более что Витебск — это мой родной город, а цели уехать в другой — у меня не было. Будучи ребенком, проезжая мимо университета, я видела толпы ребят, которые оживленно о чем-то беседовали. С тех времен у меня появилась мечта — стать студенткой этого учебного заведения, и она осуществилась. На мой взгляд, здесь достаточно перспектив для будущей профессии. Главное — иметь желание и хорошо учиться.

2. Подавала документы на специальность «романо-

германская филология (английский язык)». Выбрала ее не просто так: с детства знала, кем хочу стать в будущем. Разумеется, одного желания мало, нужны также большой труд, работа над собой, уверенность в том, что все не зря.

3. Конечно, сложно предугадать, что будет через несколько лет. В любом случае я приложу максимум усилий, чтобы стать настоящим профессионалом. В выбранной мною сфере деятельности необходимо постоянно совершенствовать свои знания и делиться ими с другими людьми.

Дарья ПРАВИЛОВА, студентка исторического факультета:

1. Город на Двине для меня родной. Получив общее среднее образование, я хотела остаться в Витебске, поэтому выбрала ВГУ имени П.М. Машерова.

2. Обучаюсь по специаль-

ности «история и обществоведческие дисциплины». Поступать на исторический факультет решила весной этого года. Очень долго выбирала между ним и художественно-графическим факультетом. Предпочтение отдала все-таки первому.

3. Мне пока сложно представить, кем я буду через пять лет. Хотелось бы двигаться вперед и совершенствоваться в различных сферах деятельности. Поэтому думаю о получении второго высшего образования. Ведь современный мир постоянно меняется, задавая определенный ритм жизни. И нужно шагать в будущее в соответствии с развитием этого мира.

Инна ШИРКЕВИЧ.

На снимке: (слева направо) Анна Стоякова, Андрей Логинов, Екатерина Яновская.

Фото О. ЛУЗГИНОЙ.